誓　　約　　書

　私は、月形町商工業者等感染予防対策支援金事業の申請に伴い、助成金を受給するにあたり、下記の事項について誓約します。
　なお、誓約を遵守するほか、下記の事項に関連して私宛に照会することを承諾し、照会があった場合には、誠実に回答します。

記

１．国が提唱する新しい生活様式及び北海道が提唱する新北海道スタイルの実践に取り組むことに同意し新型コロナウイルスの感染予防の徹底及び取組に努めるとともに、「新北海道スタイル」安心宣言を事務所・店舗等に掲示します。

２．購入資材・設備備品等については事業活動のみに使用します。

３．私は、反社会的勢力との関係を有しておらず、かつ、将来においても関係をもたないことを誓約します。

４．私は、月形町商工業者等感染予防対策支援金事業の交付申請をするにあたり、記入事項及び申請関係書類において一切虚偽のないことを誓約します。なお、虚偽が判明した場合は、支援金を一括返済します。

５．新型コロナウイルス感染者のクラスター等が発生し、感染拡大防止のため自治体等から調査の協力要請があった場合は、協力します。
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